岩城製薬株式会社

## ネオヨジン<sup>®</sup>シュガーパスタ軟膏 調剤包装単位(GS1 コード) 包装容器におけるラベル表示訂正のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

表題の件、「ネオヨジン<sup>®</sup>シュガーパスタ軟膏」の調剤包装単位(GS1 コード)につきまして、包装容器のラベルに記載してありますコードに誤表記がございました。

そのため、次回の生産分より正確なコードに訂正し出荷して参りますが、市場での流通品においては、新旧の表示製品が混在することになります。

なお、バーコード表示は添文ナビより「ネオヨジン\*シュガーパスタ軟膏」を正しく表示 しております。

今般の弊社対応につきまして、ご迷惑をお掛けする事になり深くお詫び申し上げます。何 卒事情ご賢察の上、ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

## 1. 対象製品の正誤表

日友	包装	調剤包装単位	調剤包装単位
品名		GS1 コード (誤)	GS1 コード (正)
ネオヨジン®シュガーパスタ軟膏 100 g 500 g	100 g	(01) 04987020020446	(01) 04987020018702
	500 g	(01) 04987020020460	(01) 04987020018726

## 2. 流通コード (特約店様へのご発注時等)

品名	包装	販売包装単位(GS1 コード)
ネオヨジン®シュガーパスタ軟膏	100 g	(01) 14987020018693
	500 g	(01) 14987020018716

≪お問合せ先≫

岩城製薬株式会社 サプライチェーン統括部

SCM部 カスタマーサポートグループ

TEL: 03-6626-6253